

ЮРИСТ

🔄 22 січня
2017

📍 Місто: [Маріуполь](#)

Вік: 39 років

Режим роботи: повний робочий день

Категорії: Юриспруденція, право

Додаткова інформація

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Собранність, целеустремленность, сдержанность, умение доводити до логического завершения з 01.2011р. по 09.2012р. Приватна юридична діяльність Представництво інтересів в судах всіх юрисдикцій: - захист прав споживачів; -оскарження постанов ДАІ; - узаконення прав власності на самочинне збудоване приміщення та споруди; - практичне застосування цивільного, господарського, договірної, корпоративного, фінансового, податкового, земельного, кримінального, міжнародного права; - взаємодія з держ.органами; - представництво інтересів у судах всіх юрисдикцій; - підготовка висновків з правових питань. - ведення претензійно-позовної роботи, складення процесуальних документів; - представництво інтересів клієнтів в судах усіх інстанцій (справи про стягнення заборгованості, житлові спори, земельні спори, корпоративні спори, спори між спадкоємцями, трудові спори, спори з державними органами (ПФ, ДПІ, ДВС, ДАІ, інспекція з контролю за цінами), спори стосовно права власності та інші цивільні та господарські спори в тому числі справи про банкрутство; - робота з відділами Державної виконавчої служби, контролюючими органами; з 02.2010 р. по 11.2010 р. Державна податкова інспекція у Першотравневому районі – завідувач юридичного сектору: - керування роботою юридичного сектору; - щоденні звіти до ДПА у Донецькій області про роботу юридичного сектору; - ведення претензійно-позовної роботи, складення процесуальних документів; - представництво інтересів ДПІ в судах усіх інстанцій ; - робота з відділами Державної виконавчої служби, контролюючими органами; - прийом громадян з питань оподаткування; - надання юридичних консультацій фізичним та юридичним особам; - юридичний супровід податкових перевірок; - проведення перевірок суб'єктів господарювання; - правовий захист дій та рішень податкової інспекції в державних органах та у судах загальної юрисдикції; з 03.2009р. по 12.2009 р. ТОВ «Центр захисту бізнесу» - юрист: - захист інтересів приватних підприємців при взаємодії з контролюючими органами; - оскарження податкових перевірок у суді; - надання юридичних консультацій приватним підприємцям; - оскарження постанов про адміністративні правопорушення; - представництво інтересів у суді; з 12.2008р. по 03.2009р. ТОВ «Комплект» - юрист: - робота з договорами; - земельне законодавство; - взаємодія з держ.органами. з 05.2008р. по 12.2008 р. Маріупольське відділення кредитна спілка «Паралель» - керуючий відділенням: -щомісячній, щоквартальній та річний звіт, перед головним відділенням, та службою безпеки; звіт головний організації; - заволодіння, вложення-керування кредитним портфелем та кваліфікація створення-продажі кредитних продуктів;